



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 9.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal új szervezeti működéséből eredő költségvetési megtakarításról a 2021. évi költségvetésben

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2021. június 22-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Gábor Ferenc jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Gábor Ferenc jegyző

ELŐADÓ:

dr. Gábor Ferenc jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Az ÉSZ frakcióhoz tartozó önkormányzati képviselők részéről érkezett rendkívüli közgyűlés összehívására vonatkozó indítvány napirendi pontként javaslatot tartalmaz *a Jegyzői beszámoló a Polgármesteri Hivatal új szervezeti működéséből eredő költségvetési megtakarításról a 2021. évi költségvetésben* tárgyú napirend megtárgyalására.

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019.(XII.23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 37. § (1) bekezdése a beszámolóról az alábbiak szerint rendelkezik:

„37. § (1) A beszámoló

- a) önkormányzati hatáskör gyakorlásáról,*
- b) a Közgyűlés valamely határozatának végrehajtásáról,*
- c) az interpellációk kivizsgálásáról,*
- d) a Közgyűlés és szervei tevékenységéről készíthető.”*

A fent megjelölt napirendi ponti javaslat a Közgyűlés szerve, a Polgármesteri Hivatal működésére vonatkozó adatokat érint, ezért azt az SZMSZ 36. § (2) bekezdés b) pontja alapján tájékoztató formában kell betervezni.

Leírtakra tekintettel a következő tájékoztatást adom:

A Polgármesteri Hivatal szervezeti tagozódását érintő SZMSZ módosítás 2021. március 15. napján lépett hatályba. A hivatali szervezeti struktúra átalakítására gyakorlati tapasztalatokat figyelembe véve az erőforrásokkal való hatékonyabb gazdálkodás érdekében került sor. A módosítás sem az igazgatóságok számában, sem a hivatal létszámában nem eredményezett növekedést.

A Közgyűlés 2020. évben a veszélyhelyzet megszűnését követően 2020. augusztus 6-ai ülésén úgy döntött, hogy megszünteti az egyik aljegyzői álláshelyet, valamint a Polgármesteri Kabinetet és a Controlling Csoportot.

A Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek száma a közgyűlési döntés értelmében 2020. augusztus 10-től 199-ről 194-re lecsökkent. A Polgármesteri Hivatalban azóta létszámnövekedésre nem került sor.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021.(III. 1.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 2021. évi költségvetési rendelet) 15. melléklete szerint az álláshelyek száma a Polgármesteri Hivatalban jelenleg is 194.

A 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 14/2021. (V. 31.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerint 860 396 ezer forint volt 2020. évben a személyi juttatások költségvetési előirányzata, ami 91%-on teljesült 73 057 ezer forint megtakarítás mellett. A 2021. évi költségvetési rendeletben a személyi juttatások előirányzata 900 087 ezer forint. A fenti összegek a munkaadókat terhelő járulékokat nem tartalmazzák.

A személyi juttatások előirányzatában bekövetkezett előző évihez képest történő emelkedés a 6,5 %-os átlagos illetményemelésnek tudható be. A 2021. évi költségvetési rendeletben a

Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 2021. január 1-jétől a korábbi 46 000 Ft helyett 49 000 Ft-ban került megállapításra.

A Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők bérezése törvényi szabályozás folytán lényegesen kedvezőtlenebb az állami alkalmazottakénál, emellett nagy a dolgozók túlterheltsége, emiatt igen magas a fluktuáció. 2020. évben 25 jogviszony megszüntetésre került sor ez a folyamat a 2021. évben ugyan csökkent, de nem állt meg. A versenyszféra és a társ közigazgatási szervek elszívó hatása, a magasabb bérek, nyugodt munkakörülmények, miatt az egyes területeken (jogi, műszaki, projektmenedzsment..) a munkatársaink elhagyták a hivatalt. A szakértelemmel, gyakorlattal rendelkező, az önálló munkavégzésre képes szakemberek alkalmazásának, megtartásának egyik eszköze az illetmények rendezése lenne, a másik és ugyan olyan fontos eszköz a nyugodt, kiszámítható munkakörülmények biztosítása.

A hivatali átszervezés elsődleges célja a fentiek miatt nem a költségmegtakarítás, hanem a profiltisztítás és a hatékonyság növelés volt.

A szervezeti átalakítással az igazgatósági szerkezet nem változott, az igazgatóságok közötti feladatstruktúra került átrendezésre. A fő szempont az ágazati és a funkcionális feladatok szétválasztása volt, valamint, hogy a Polgármesteri Hivatal maximálisan meg tudjon felelni a közigazgatás előtt álló kihívásoknak, a hatályos jogszabályoknak megfelelő minőségi munka követelményeinek.

A hivatali struktúra átalakítása a Gazdasági Igazgatóságot nem érintette, a korábbi osztályokkal (Pénzügyi Osztály, Számviteli Osztály) működött, működik tovább.

A közgyűlés és a bizottságok működésének segítésére új igazgatóságként került felállításra az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság, mely a Szociális Osztályt, a Humán Osztályt, az Önkormányzati Osztályt, az Informatikai Osztályt, valamint a polgármester és a jegyző munkáját segítő Polgármesteri és Jegyzői Titkárságot foglalja magában. Az átalakításnál figyelembe vettük, hogy egy igazgatóságban belül kerüljenek ellátásra a testületi feladatok, valamint azt támogató informatikai feladatok. A Polgármesteri és Jegyzői Titkárság létrehozása egyrészt a polgármester és az alpolgármester titkársági és ügyviteli feladatainak az ellátását, másrészt az önkormányzat és a lakosság közötti kapcsolat javítását célozza, továbbá segíti a Polgármesteri Hivatalon belüli információáramlást, valamint a stratégiai szempontból fontos városmarketing tevékenységet is, mely a város népszerűsítését és külső megjelenését szolgálja.

A Jogi és Hatósági Igazgatóság helyett a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság került kialakításra. Az e szervezeti egység alá tartozó osztályok (Anyakönyvi Osztály, Igazgatási Osztályt, Adó Osztály) kizárólag jegyzői államigazgatási feladatokat látnak el.

A Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság, melyhez betagolódtott a Gondnokság és a Főépítészeti Iroda továbbra is elsődlegesen városüzemeltetési feladatot lát el.

A Szervezési Igazgatóságból jött létre a Beszerzési és Jogi Igazgatóság, melyhez az Ügyviteli Osztály, a Stratégiai Tervezési Osztály, a Projektmenedzseri Osztály, továbbá a Beszerzési és Jogi Osztály tartozik.

Az átszervezés elsődleges célja, hogy egy igazgatósághoz kerüljön a beszerzések, közbeszerzések és projektek előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos valamennyi feladat. Ez a hatékonyságot is növeli és a kommunikáció is gyorsabb. Emellett költségmegtakarítást is jelent, tekintettel arra, hogy a futó projektek esetén a

projektmenedzseri tevékenység elsődlegesen munkaköri feladatként kerül ellátásra, ezáltal a munkabérek egy része pályázati forrásból finanszírozható. Meg kell említeni, hogy ezen igazgatóságot érinti leginkább a fluktuáció, a leterheltség e miatt is itt a legnagyobb, ezzel szemben viszont az önkormányzat elvárásai itt fogalmazódnak meg leginkább.

Az átszervezéssel kialakított szervezeti struktúrával a profiltisztítás megtörtént, nincs párhuzamos munkavégzés, a feladatok elhelyezése úgy került kialakításra, hogy az a szervezeti egység látja el, ahol van hozzá megfelelő szaktudás és az egyéb feltételek is rendelkezésre állnak. A jelenlegi szervezet a magas színvonalú feladatellátás mellett olyan feltételeket is képes biztosítani, melyekben fokozottan érvényesülhetnek az ügyfélközpontúság, a gazdaságosság, a gyorsaság, valamint a minőségi munka követelményei.

A leírtak alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a tájékoztató elfogadását.

Szekszárd, 2021. június 18.

dr. Gábor Ferenc
jegyző